



Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, проживающие в Котельниковском муниципальном районе, продолжают получать юбилейные поздравления от имени Президента Российской Федерации. 2 февраля 90 лет исполнилось труженице тыла **Марии Алексеевне Мягковой**. Поздравить женщину со знаменательным событием, вручить цветы и персональное поздравление от главы государства пришел глава администрации Котельниковского муниципального района Сергей Понкратов. В своем поздравительном слове в адрес имениннице Сергей Анатольевич

выразил слова искренней признательности и благодарности за труд в годы войны и послевоенное время, за любовь к родной земле и труд на ее благо. Несмотря на возраст Мария Алексеевна еще вполне энергична и разговорчива. Но, вспоминая о прожитых годах, на ее глаза наворачиваются слезы. Слезы радости от того, что ее дочь, которая проживает в Мурманске, в эти дни находится рядом с ней. Слезы горечи от того, что пришлось пережить в жизни и голод, и потери, и эти страницы не сотрутся из памяти никогда.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района